
Domáćı úloha z 25. zář́ı 2015 (odevzdává se 2. ř́ıjna 2015)

1. Necht’ f : S → T je homomorfismus svaz̊u a necht’ B je podsvaz (resp.
ideál, resp. filtr) svazu T . Dokažte, že

f−1(B) = {x ∈ S | f(x) ∈ B}

je podsvaz (resp. ideál, resp. filtr) svazu S.

2. Necht’ f : S → T je homomorfismus svaz̊u a necht’ A je podsvaz svazu
S. Dokažte, že

f(A) = {f(x) | x ∈ A}

je podsvaz svazu T .

3. Necht’ f : S → T je surjektivńı homomorfismus svaz̊u a necht’ A je ideál
(resp. filtr) svazu S. Dokažte, že

f(A) = {f(x) | x ∈ A}

je ideál (resp. filtr) svazu T .

4. Na konkrétńım protipř́ıkladu ukažte, že tvrzeńı z části 3 pro nesurjek-
tivńı homomorfismy svaz̊u obecně neplat́ı.
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